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of) >with(plots): animate(sin(x*t),x=-10..10,t=1..2);
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[dA] y=ax+ b9 2h=
> plot({-x, -2#x, -3*x, -4*x, X, 2*x, 3%x, 4*x}, x=-3.3);

> plot{x-3, x-2, x-1, x, x+1, x+2, x+3}, x=-3.3);
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plotd}7] A& plots#7)A] Qe E0}9lE animate$} animate3d B & 0]E Apg-3hu},

> with(plots) : animate( 3*x™2 + a*x, x=-15.10, a=0..7);
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o]) animate( 3+x™2 + a*x, x=-15.10, a=0.7, frames=50);
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>sintocos:=proc(angl)

local pic, picl, pic2, pic3,picd,pich,pic6, xx, quad, firstxx, sgn, sgnl, sgn2, sgn3, sgn4;

xx:=angl- floor(angl/(2+Pi))*2+Pi; quad:=ceil(2+xx/Pi);

if quad =1 or quad= 3 then firstxx:= quad#Pi/2-xx

clse firstxx:= xx~-(quad-1)* Pi/2 fi;

if quad=1 or quad=2 then sgn:=1 else sgn:=-1 fi;

sgnli=sgn; sgn2:=-sgn; sgn3:=-sgn; sgnd:=sgn;

pic:=plottoolsipolygon]([{0,0],[cos(xx), sin(xx)],[cos(xx), 0]}, color=yellow, linestyle=3,
thickness=2);

picl:=plottools(polygon]({{0,0],[cos(xx), sin(xx)],[cos(xx), O01l, color=red, linestyle=3,
thickness=2);

pic2:=plots[implicitplot](x"2+y"2=1, x=-1..1, y=-1..1, scaling=constrained);

pic3:=plottools[reflect](picl,[[0,01,[1,11D);

pic4:=plottools[reflect)(pic3,[[0,0],[0,111);

pich:=plottools[reflect](pic3,[[0,01,[1,011);

pic6:=plottoolslreflect](pic4,[[0,01,11,011;

if firstxx=0 then print(sgnl*‘cos’(firstxx), sgn3#*'cos’(Pi+firstxx))

elif firstxx = Pi/2 then print(’cos’(firstxx), ‘cos’(Pi+firstxx))

else print(sgnl*’cos’(firstxx), sgn2+’cos’(Pi-firstxx), sgn3*'cos’ (Pi+firstxx),

sgnd*'cos’ (2+¢Pi-firstxx)) fi;

plots[displayl({pic2, pic3, pic4, pich, pic6, pic});

end:

>sintocos(5+Pi/6);
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[)A] 2ax+ by+5cx+ 3dyE xo tslA Rz)sida),

> collect( 2+a*x +b*y + Sikcrx + 3xdxy);



240 AR

2) e wyez WA & 7]
Mapleg o] &3td ZAEL SAEQ Fvlet oMo A ddd oz Ug 4l & &
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[A] 8744 5x° ~ 124 *— 16x+8=0 o &5 FaloiaL.
(1] A& o837
> factor(5%x"3-12%x"2-16*x + 8=0);
> solve(%);
2] gee 2P ZE o) &AM ZALE] T3]
> plot(5+x"3- 12xx"2-16*x + 8, x);
298 Hoi7]%S of&std Bt A ZAEE 78 F ik
3] S A S o] 83 ZAte T3]
>f(x) = 5*x"3-12#x"2-16%x + 8 ;
>df(x) = diff( f(x) , x )
> x(0) =2,
> for n from 0 to 10 do
x(n+1) = x(n) -evalf ( subs (x=x(n) , f(x) / df(x) )) ;
od ;
1F%a g £AHE Foie WES TRHA A &AL Maples o] &8d FEWY
(Newton Method)3} 2 WA ZAEE Tk dndFS A4 F4°] 7Fs3ith 27 ]—Eaf
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g ofojtjol & WAsHA & + Ytk
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[] y=2x3—4x?+ x+6, y=2x2—x— 28 Zoja}
>plot({x"3-4%x"2+x+6,X"2-x-2},x=-3..6),
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>solve({y=x"3-4*x"2+x+6,y=x"2-x-2} {x y});
{y=0x=2,{y=10x=4,{y=0 x=-1
F U 2R} 99 aZE vlwsle B, F oz 2hol T AdywAe szt B o
T 3tk

3. FlA R B
Maple® 3¢, FHo2 Eeiel Yo, Wag, P49 7197), AHE5 U A¥3 Yele
oJshaA @,

D) Skl A%
MapleAl At fimit( )Rl oA w2 B 92 4 9ok 9§ S, Imit(x6-1/(x'3-D)

DD ey vz 2ghe B 92 ¢ Uk 3eY 3@ A 9re 42EEg ) 9

AAE 19 e ke RES A BoEA FWAEE uet AuFez oY 4+ gl
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(A Ax) = 2 Aose 5 Ax) ol bt x=1 2244 14 F

-1
A | gzt Ax) o Mg zaled,
(Fe)])
> f=x > X6-1)/(x3-1);
> xl:=[evalf(seq(1-10"(-n),n=1..10))];
> seqevalf(f(x)),x=x1);
> x2:=[evalf(seq(1+10°(-n),n=1..10))};
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X f(x) X f(x)
0.9000000000 1720000000  1.100000000  2.331000000
0.9900000000  1.970299000  1.010000000  2.030301000
0.9990000000 1997003004  1.001000000  2.003003001
0.9999000000  1.999699970  1.000100000  2.000300030
0.9999900000  1.999970000  1.000010000  2.000030000
0.9999990000  2.000000000  1.000001000  2.000003000
0.9999999000  2.000000000  1.000000100  2.000000300
0.9999999900 2000000000  1.000000010  2.000000030
0.9999999990  2.000000000  1.000000001  2.000000003
0.9999999999 2000000000  1.000000000  2.000000000

B x -1 od Ax) —>2 94& ¢+ Ytk
QAMEE | x—11<10 7% ¢ 2 xo ddted | Ax) — 2| <10 % o]z
|2x—11<10 7% ¢l B2 xo tigte] | Ax)—2] <10 % o] 8L & % Ak,

[dA] Ax)=xsin 1/x8] 2z E a3

> plot( x* sin(1/x), x=-1/2 .. 1/2);
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st BgE ()9 TdZs ¥4 & AP ek a2 @49 718719 23S Takm, o=
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Eo)) ¥ (% ag A3},

>f=x->x"3-x; a:=4/10;

seqe  ol&dt] hE  V200MEE 1208 #2AEAM @MY s1eUE Fakah
>with(student): slpst=[seq(slope([a,f(a)],[a+1/2*(1-(n-1)/10) f(a+1/2%(1-(n-1)/10)]),n=1..10)};

olAl o] 718718 & HEH 2HZE TeluA Y 2207 BohE seq o431 1070
£ @79 2891 a9ES JAges dER 2 FAY AL ol gt Ay o] YL
F7}8tAt.

>pp:={seq(plot(slps[il*(x-a)+f(a),x=0.2..1,color=black),i=1..10)}:pf:=plot(f(x),x=0..1,

color=red):

> plots[display]({seq(pplil,i=1..10)}union{pf});

0.2 04 * o0p 08 1

0

0.1
0.2

-0.31

0.4

-0.51

-0.61

flolAer o] &io] HY & FHoz HIFHA F Ho] AN FAMo] A} JUL 7
7] fiste} WA FA 7)1¢719 FEF F, HAY 712018 Ty,

>m:= limit(slope([a+h,f(a+h)],[a,f(2)]),h=0);

ol2XE A [af@]E Ave AL Ty,

> y-f(a) = m+(x-a);

olth. AAZ HML student)7] Aol = showtangentzh= Ho)

>showtangent(f(x) x=2/5, x=-1.1, y=-1..1);
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3) AAE A o3
Maple 6& o] &3t FRTHYo R A FAHF9 £3 o /A AAE YolE + YUtk
(2] y=xT x% 2 AN x=12% 4 £F9 Yo] S& T¥ Tz Tt
> with(student):
> fi=x->x"2;
F=x—x 2
> middlesum(f(x),x=0..1,n);

2

1 (1+1)
ni 1 5
2
i=0 »n

I

> Limit(%,n=infinity);
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1 (1+1)

nz I 5
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. i=0 »

llm ——

7 —>0e0

> value(%);
5

gety S= -é— otk o] gto] y=x2¢] x=0H x= 1749 B2},

AAZ AEGAS 2AIEA 1S 2eud ARHoE oldst 4 ATk
> middlebox(f(x),x=0..1,20);

1-

0.8

0.61

0.4

0.21

a2 T o} F ALA Wiro] B A9 ZAe] iz,
> middlebox(f(x),x=0..1,200);
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el
oj ullllilnf"n””} :“lfi I

49 AAHE Maple 6914 BAAE0Z Aidstd &7 23 1 AHFES AT
> eval(Int(x"2,x=0..1))=eval(int(x"2,x=0..1));
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Agd 2L w2 mHAst o] F49 o] AP IEL FAHEE 9T Aolx
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nAE AZgte] PSS FEE FET £ Qe VY oY, SRAA Ade AW AWAL
2 AYY £ v A 53], Maple 62 2AY 7153 #2 AL, disd A, 22347
T UG BAE AT e 2ZEIOEA IY edolA F, di, A, A Sl 78
A #EE0d & e ZRadelrh 715 2F AZESO(CAS)ZE /HdA ol# flol= Hold
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